

Bagat CIK CAK Mašina za šivenje

Šifra: 42653

Kategorija proizvoda: MAŠINE ZA ŠIVENJE

Proizvođač: BAGAT

Cena: 29.990,00 rsd

Visokokvalitetna mehanička mašina za šivenje sa metalnim čamcem moći će da se nosi sa svim kućnim poslovima, kao što su skraćivanje farmerki (džins) pantalona, šivenje zavesa, a snaći će se i sa rastegljivim materijalima kao što je dres.

Mašina za šivenje Bagat Cik Cak nudi 10 različitih programa za šivenje, uključujući šivenje rupica u 4 koraka, rastezljive šavove, slepe i neke ukrasne šavove. Da biste napravili šav nalik na overlock ili za šivenje tkanina, preporučujemo da odaberete cik-cak bod i eventualno koristite stopicu za overlock.

Bagat Cik Cak takođe nudi udobnu radnu površinu, tako da ćete imati dovoljno prostora za stvaranje. Čvrsta i stabilna metalna unutrašnjost/ram, smanjuje vibracije čak i tokom dugog rada i velikih brzina šivenja. Snažan i ekonomičan motor, precizno šivenje čak i sa debljim, višeslojnim ili elastičnim materijalima.

Naš savet za šivenje debljih tkanina: Prvi ubod se pravi ručno okretanjem točkića, zatim polako nastavite da šijete i izaberite ispravnu iglu. Odabir programa ili šavova je jednostavan pomoću rotirajućih dugmadi za izbor uboda. Prepoznatljiv dizajn i funkcije koje će vam olakšati rad, poput automatskog uvlačenja konca, rukavice, šivenja dvostrukom iglom, obrnutog šivenja i automatskog zatezanja konca, koje po potrebi možete i regulisati. Stopa za sečenje navoja je takođe ugrađena na telo mašine. Uživajte u naprednoj tehnologiji.

Zahvaljujući LED osvetljenju, imate ravnomerno i lepo osvetljenu radnu površinu. U poređenju sa običnim sijalicama, one imaju i mnogo duži vek trajanja.

Pouzdan i izdržljiv kvalitet svih mehaničkih delova. Kvalitetno i izdržljivo kućište od plastike, otporno na UV svetlost.

Tehničke karakteristike šivaće mašine Bagat Cik Cak:

9 različitih vrsta šavova (stretch, ukrasni, slepi)

ugrađeni automatsko uvlačenje konca

podesiva dužina uboda do približno 4 mm

moгуće obrnuto šivenje

rukavicu

snažan i ekonomičan motor 750 (+/-50) uboda u minuti

robustan metalni čamac

automatska rupica za dugme u 4 koraka (rupa za dugme u 4 koraka)

podesiva širina cik-cak uboda do 5 mm

LED osvetljenje radne površine

moгуće šiti dvostrukom iglom

elektronska pedala

brzopromenljive noge za šivenje

Transportni sistem sa 6 tačaka

Pribor:

Univerzalna stopica

stopica za šivenje dugmadi

pršljenovi (3 komada)

šrafciğer

podmetač od filca za konac

kapa držača navoja - velika

stopica za zatvarač (dvostrano)

mašina za šivenje za dugmad

dodatni držač konca (šivenje sa dve igle)

paralica

univerzalne igle

kapa držača navoja - malo